

张志民等九人画展“集秀滨州”

杰·美术馆开馆典礼16日同时举行

本报8月17日讯(记者 郝运红) 8月16日,“集秀滨州——中国画家邀请展暨杰·美术馆开馆典礼”隆重举行。画展展出了张志民、王晓辉、殷会利、马硕山、姜永安、张正民、李忻峰、曹宝泉、杨声九人近百幅精品力作,展期15天,将持续到8月30日。

杰·美术馆馆长贾杰功说,今后将通过一系列高水平的学术展览、艺术刊物、国内外艺术考察活动等建立与中国当代艺术家的合作交流平台。美术馆还将不定期地

主办、承办各类学术性群展和个展,持续宣示自己的学术立场和艺术使命。

中央民族大学美术学院国画系主任、教授曹宝泉表示,滨州的的文化艺术氛围很好,以当代水墨画作品开展在滨州具有开创性,本次展览为滨州收藏界提供了一个新动向。他同时说,中国画的发展,应与时俱进,与时代的发展相统一。既不能完全保守传统,也不能脱离中国的现实与文化。



开幕式现场。



图为张志民作品。



图为李忻峰作品。



图为马硕山作品。



图为殷会利作品。



图为杨声作品。

马硕山艺术馆举行开馆仪式

叶灿、李晓明、盘俐敏、马威、韩启超书画展同时开展



马硕山与其他书画家交流。

本报8月17日讯(记者 郝运红) 15日,马硕山艺术馆开馆仪式暨叶灿、李晓明、盘俐敏、马威、韩启超书画展,在滨州举行。

马硕山,1963年生于山东淄博,曾先后就读于中国美术学院、中央美术学院。现为文化部艺术服务中心画家,为中国人民大学画院特聘教授、北京凤凰岭书院执行导师、中国美术家协会会员。

马硕山艺术馆,馆中共展出书画作品89幅,瓷器49件。艺术馆总面积800平方米,分上下三层,一楼为展厅,二楼和三楼分别设有叶灿、李晓明、盘俐敏、马威、韩启超、马硕山画室。走廊与楼梯里挂满了作品,让人看后意犹未尽,留恋不舍。

来自国家博物馆、中国人民大学书画院、中国艺术研究院、青

岛市、东营市、滨州市及马硕山家乡淄博市的相关领导和友人参加了开馆仪式,郭德刚同志与董吉增为艺术馆揭牌。

马硕山说,30多年的艺术生涯让自己结交了很多好朋友,也获得了很多的帮助与支持,希望大家以后常来坐坐,也欢迎外地的友人前来写生创作,一起学习交流。

“王羲之书法特色社区”落户邹平

省书协副主席李向东前来授牌



授牌仪式现场。本报记者 赵颖鑫 摄

本报8月17日讯(记者 赵颖鑫) 17日上午,新民书画社、高新老年艺术协会成立揭牌暨省书协王羲之书法特色社区授牌仪式在邹平县新三村学校隆重举行,近200幅画作现场展览。

省书协副主席李向东向新民书画社的首任社长于谋勇授牌“王羲之书法特色社区”。

书画社社长于谋勇说,成立新民书画社,主要是为了传承和发扬

光大新明的文化传统。邹平县新民村是有着悠久传统远近闻名的文化村,在上世纪30年代是梁漱溟乡村建设的实验点。新民村几十年来,人才辈出,爱好和从事文学艺术书法绘画者薪火相传,成就卓然。

参加活动的有省书协、滨州市及淄博市有关领导及书画家代表,邹平县有关领导、书画协会及书画爱好者等。

“水墨传声”联展到博兴

沃龙艺术馆喜迎艺术盛宴



“水墨传声”中国书画作品联展在博兴县沃龙艺术馆开展。本报记者 王泽云 摄

本报8月17日讯(记者 王泽云) 17日上午,由滨州市文联、滨州市美术家协会、滨州市画廊联盟、博兴县政协书画联谊会、博兴县文联等单位主办,渤海美术书法研究会、博兴县美术家协会、博兴县公园管理服务中心、博兴沃龙艺术馆承办的“水墨传声”——中国书画作品联展在博兴沃龙艺术馆开展。展览展出了滨州市

参展的五位画家与博兴县的八位画家近期的精品力作。

本次画展是“水墨传声”五位画家在博兴的首次展览。13位画家分别是:田宝礼、张志斌、李玉泉、张元斌、张家会、安志良、安君、黄波、肖鸣、崔少堂、张炳智、孔宪华、杨山勇。

参加画展的13位艺术家对传统的中国画有较多的掌

握,从传统入手,又融入当代中国画的新元素,进而不断探索实践,初步形成了自己的笔墨语言。他们在中国画的创作上不守旧,不跟风,不刻意,不张扬,努力经营并坚守着自己的精神家园,创作上注重学术品质和艺术的原创性,无论山水、人物、花鸟,都展现着独有的艺术风采,吸引了众多书画爱好者的参观。